П р о т о к о л 
Заседания Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства 
«Саморегулируемая организация
 «Республиканское объединение строителей Алании»
 
06 июня 2012 год








№3-дк
гор. Владикавказ 
Основание созыва Дисциплинарной комиссии - решение Председателя Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании» Бекузарова А.А., по поступившим, из Контрольной комиссии НП СРО РОСА, материалам дисциплинарного производства.

Место проведения заседания: РСО-Алания гор. Владикавказ, ул. Чкалова, д. 41а.

Дата и время проведения заседания:  06 июня 2012 год, 15 часов 00 минут.

Председательствующий  на заседании Дисциплинарной комиссии:

Председатель Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании» - Бекузаров А.А.
Секретарь заседания:

И.о. заместителя генерального директора-начальник контрольно-экспертного и юридического отделов Исполнительной дирекции Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании» - Тавитов А.Н.
Присутствовали с правом голоса члены Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании»:

1. Бекузаров А.А. - главный инженер ООО «Приличный»;

2. Харебов А.Л. - заместитель  генерального директора по экономическим вопросам ООО «Моздокское строительное управление»;

3. Гусева О.Л. - начальник ПТО ООО Мостостроительная компания «Трансмост».

Присутствовали  без право голоса: 
1. Тавитов А.Н. – и.о. заместителя генерального директора-начальник контрольно-экспертного и юридического отделов Исполнительной дирекции Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании».

Открытие заседания Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании»
 
Слушали: Председательствующего, который сообщил, что в заседании принимают участие все члены Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании», кворум для голосования имеется, полномочия проверены в соответствии с действующим законодательством, в связи с чем заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства предложено считать «открытым».

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили: Принять к сведению озвученную информацию, а заседания Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании» считать «открытым».
Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

О Повестке дня заседания Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании»
 
Слушали: Председательствующего, который предложил утвердить Повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании» из 7-ми (семи) вопросов.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили: Утвердить Повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании» из 7-ми (семи) вопросов.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

Повестка дня:
1.      1.     О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №16/137-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Закрытого акционерного общества «Баграт» (ОГРН-1021500510900).

2.      2.     О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №17/110-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Закрытого акционерного общества «Алстрой» (ОГРН-1091515001599).

3.      3.     О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №18/39-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «СтройМастер» (ОГРН-1071511001484).

4.      4.     О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №19/27-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «Гидротехник» (ОГРН-1081514001040).

5.      О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №20/31-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969).

6.      О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №21/33-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479).

7.      О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №22/35-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Открытого акционерного общества «ВСПМК-3» (ОГРН-1021500673050).

 
По вопросу №1 повестки дня:
О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №16/137-2012 

о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении

 Закрытого акционерного общества «Баграт» (ОГРН-1021500510900)

1.1. Слушали: Тавитова А.Н., вынесшего на обсуждение материалы Дисциплинарного производства №16/137-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Закрытого акционерного общества «Баграт» (ОГРН-1021500510900), уведомленного в установленном порядке о месте и времени рассмотрения дела, в связи, с чем в соответствии с п.5.5. ДР НП СРО РОСА предложил рассмотреть материалы в его отсутствие.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В соответствии с п.5.5. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рассмотреть материалы Дисциплинарного производства №16/137-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Закрытого акционерного общества «Баграт» (ОГРН-1021500510900) в его отсутствии, извещенного в установленном порядке о времени и месте проведения заседания.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

1.2. Слушали: Тавитова А.Н., который сообщил, что решением Контрольной комиссии Партнерства от 25.05.2012 года №4-к/2 установлено наличие в действиях Закрытого акционерного общества «Баграт» (ОГРН-1021500510900):

а) Нарушений обязательных Требований к выдаче Свидетельств о допуске (выразившееся в отсутствии Свидетельства о допуске к видам работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства установленных Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. №624), и предложил в соответствие с п.4.1. ДР НП СРО РОСА, вынести «ПРЕДПИСАНИЕ», обязать руководителя в течение 20 (двадцати) дней с момента получения Предписания, заменить Свидетельство о допуске №0139-2010-15047032211-С159 от 06.04.2010 года.

б) Нарушений условий членства в Партнерстве, выраженного в неоднократной неуплате и несвоевременной уплате членских взносов, и предложил в соответствии с п.п. «г» п.4.6. ДР НП СРО РОСА направить материалы проверки Совету НП СРО РОСА, рекомендовав ему применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения вопроса по исключению его из Партнерства, на очередное Общее собрание членов НП СРО РОСА.

в) В соответствии п.3.1. ДР НП СРО РОСА обстоятельства «отягчающее» или «смягчающие» ответственность не установлены, наступившие последствия, и потенциальная опасность не выявлены. 

При этом хотелось бы отметить, что ЗАО «Баграт» неоднократно предупреждался Партнерством об имеющихся нарушениях, своей задолженности, при этом от ЗАО «Баграт» поступило устное сообщение о своем намерении добровольного выхода из состава Партнерства.

Слушали: Харебова А.Л., который предложил вынести на голосование озвученные в ходе рассмотрения предложения по применению меры дисциплинарного воздействия в отношение  ЗАО «Баграт», а при поступлении заявления о добровольном прекращении членства в Партнёрстве, прекратить в отношении него Дисциплинарное производство.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
1. В соответствие с п.4.1. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА за нарушений обязательных требований к выдаче Свидетельства о допуске (выразившееся в отсутствии Свидетельства о допуске к видам работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства установленных Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. №624), вынести Закрытому акционерному обществу «Баграт» (ОГРН-1021500510900) «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 20 (двадцати) дней с момента получения настоящего решения, внести изменение в Свидетельство о допуске №0139-2010-15047032211-С159 от 06.04.2010 года.

2. В соответствии с п.п. «а» п.3.2. «Положения о ДК НП СРО РОСА», вынести Закрытому акционерному обществу «Баграт» (ОГРН-1021500510900) «ПРЕДПИСАНИЕ» и в течение 20 (двадцати) дней с момента получения настоящего решения, погасить образовавшую задолженность, а при его не погашении до установленного срока,  в соответствии с п.п. «г» п.4.6. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА направить материалы проверки Совету НП СРО РОСА, рекомендовав ему применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения вопроса по исключению его из Партнерства, на очередное Общее собрание членов НП СРО РОСА.

3. Обстоятельства «отягчающее» и «смягчающее» ответственность отсутствуют.

4. При поступление в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Республиканское объединение строителей Алании», заявления о добровольном прекращении членства в Партнерстве, прекратить в отношении Закрытого акционерного общества «Баграт» (ОГРН-1021500510900) Дисциплинарное производство.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

По вопросу №2 повестки дня:
О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №17/110-2012 

о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении

 Закрытого акционерного общества «Алстрой» (ОГРН-1091515001599)

 
2.1. Слушали: Тавитова А.Н., вынесшего на обсуждение материалы Дисциплинарного производства №17/110-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Закрытого акционерного общества «Алстрой» (ОГРН-1091515001599), уведомленного в установленном порядке о месте и времени рассмотрения дела, в связи, с чем в соответствии с п.5.5. ДР НП СРО РОСА предложил рассмотреть материалы в его отсутствие.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В соответствии с п.5.5. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рассмотреть материалы Дисциплинарного производства №17/110-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Закрытого акционерного общества «Алстрой» (ОГРН-1091515001599), в его отсутствии, извещенного в установленном порядке о времени и месте проведения заседания.

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

2.2. Слушали: Тавитова А.Н., который сообщил, что решением Контрольной комиссии Партнерства от 25.05.2012 года №4-к/4 установлено наличие в действиях Закрытого акционерного общества «Алстрой» (ОГРН-1091515001599) нарушений обязательных Требований к выдаче Свидетельств о допуске (выразившееся в отсутствии Свидетельства о допуске к видам работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства установленных Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. №624), и предложил в соответствие с п.4.1. ДР НП СРО РОСА, вынести «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 20 (двадцати) дней с момента получения Предписания, заменить Свидетельство о допуске №0110-2010-1515920226-С-159 от 20.02.2010 года.

В соответствии п.3.1. ДР НП СРО РОСА обстоятельства «отягчающее» или «смягчающие» ответственность не установлены, наступившие последствия, и потенциальная опасность не выявлены. 

При этом хотелось бы отметить, что ЗАО «Алстрой» неоднократно предупреждался Партнерством об имеющихся нарушениях,  однако как до начала, так в ходе проведения проверки, рассмотрения их вопроса на Контрольной комиссии НП СРО РОСА нарушения не устранены.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
1. В соответствие с п.4.1. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА за нарушений обязательных требований к выдаче Свидетельства о допуске (выразившееся в отсутствии Свидетельства о допуске к видам работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства установленных Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. №624), вынести Закрытому акционерному обществу «Алстрой» (ОГРН-1091515001599) «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 20 (двадцати) дней с момента получения настоящего решения, внести изменение в Свидетельство о допуске №0110-2010-1515920226-С-159 от 20.02.2010 года.

2. Обстоятельства «отягчающее» и «смягчающее» ответственность отсутствуют.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов. 

По вопросу №3 повестки дня:
О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №18/39-2012

 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  

Общества с ограниченной ответственностью «СтройМастер» (ОГРН-1071511001484)

3.1. Слушали: Тавитова А.Н., вынесшего на обсуждение материалы Дисциплинарного производства №18/39-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «СтройМастер» (ОГРН-1071511001484), уведомленного в установленном порядке о месте и времени рассмотрения дела, в связи, с чем в соответствии с п.5.5. ДР НП СРО РОСА, предложил рассмотреть материалы в его отсутствие.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В соответствии с п.5.5. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рассмотреть материалы Дисциплинарного производства №18/39-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «СтройМастер» (ОГРН-1071511001484), в его отсутствии, извещенного в установленном порядке о времени и месте проведения заседания.

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

3.2. Слушали: Тавитова А.Н., который сообщил, что решением Контрольной комиссии Партнерства от 25.05.2012 года №4-к/6 установлено наличие в действиях Общества с ограниченной ответственностью «СтройМастер» (ОГРН-1071511001484) нарушений условий членства в Партнерстве, выраженного в неоднократной неуплате и несвоевременной уплате членских взносов, и предложил в соответствии с п.п. «а» п.3.2. «Положения о ДК НП СРО РОСА», вынести «ПРЕДПИСАНИЯ», обязав руководителя в течение 20 (двадцати) дней с момента получения Предписания, погасить  задолженности, а при его не погашении до установленного срока,  в соответствии с п.п. «г» п.4.6. ДР НП СРО РОСА направить материалы проверки Совету НП СРО РОСА, рекомендовав ему применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения вопроса по исключению его из Партнерства, на очередное Общее собрание членов НП СРО РОСА.

В соответствии п.3.1. ДР НП СРО РОСА обстоятельства «отягчающее» или «смягчающие» ответственность не установлены, наступившие последствия, и потенциальная опасность не выявлены. 

При этом хотелось бы отметить, что ООО «СтройМастер» неоднократно предупреждался Партнерством об имеющей задолженности, однако как до начало, так в ходе проведения проверки, рассмотрения их вопроса на Контрольной комиссии НП СРО РОСА, задолженность не погашена.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
1. В соответствии с п.п. «а» п.3.2. «Положения о ДК НП СРО РОСА», вынести Обществу с ограниченной ответственностью «СтройМастер» (ОГРН-1071511001484) «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 20 (двадцати) дней с момента получения Предписания, погасить  задолженности, а при его не погашении до установленного срока,  в соответствии с п.п. «г» п.4.6. ДР НП СРО РОСА направить материалы проверки Совету НП СРО РОСА, рекомендовав ему применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения вопроса по исключению его из Партнерства, на очередное Общее собрание членов НП СРО РОСА.

2. Обстоятельства «отягчающее» и «смягчающее» ответственность отсутствуют.

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 
По вопросу №4 повестки дня:
О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №19/27-2012

 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  

Общества с ограниченной ответственностью «Гидротехник» (ОГРН-1081514001040)

4.1. Слушали: Тавитова А.Н., вынесшего на обсуждение материалы Дисциплинарного производства №19/27-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «Гидротехник» (ОГРН-1081514001040), уведомленного в установленном порядке о месте и времени рассмотрения дела, в связи, с чем в соответствии  с п.5.5. ДР НП СРО РОСА, предложил рассмотреть материалы в его отсутствие.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В соответствии с п.5.5. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рассмотреть материалы Дисциплинарного производства №19/27-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «Гидротехник» (ОГРН-1081514001040), в его отсутствии, извещенного в установленном порядке о времени и месте проведения заседания.

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

4.2. Слушали: Тавитова А.Н., который сообщил, что решением Контрольной комиссии Партнерства от 25.05.2012 года №4-к/9 установлено наличие в действиях Общества с ограниченной ответственностью «Гидротехник» (ОГРН-1081514001040) нарушений обязательных Требований к выдаче Свидетельств о допуске (выразившееся в отсутствии минимально необходимых работников соответствующих по квалификационным  требованиям и численности для выполнения заявленных «специальных» видов работ), однако на текущую дату выявленные в ходе проверки нарушения полностью устранены, в связи, с чем предложил указанный вопрос снять в повестки дня.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В связи с устранением выявленных в ходе проведённой проверки нарушений, вопрос по рассмотрению о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Гидротехник» (ОГРН-1081514001040), снять с Повестки дня.

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов. 

По вопросу №5 повестки дня:
О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №20/31-2012

 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении

Общества с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969)

 

5.1. Слушали: Тавитова А.Н., вынесшего на обсуждение материалы Дисциплинарного производства №20/31-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969), уведомленного в установленном порядке о месте и времени рассмотрения дела, в связи, с чем в соответствии с п.5.5. ДР НП СРО РОСА, предложил рассмотреть материалы в его отсутствие.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В соответствии с п.5.5. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рассмотреть материалы Дисциплинарного производства №20/31-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969), в его отсутствии, извещенного в установленном порядке о времени и месте проведения заседания.

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

5.2. Слушали: Тавитова А.Н., который сообщил, что решением Контрольной комиссии Партнерства от 25.05.2012 года №4-к/11 установлено наличие в действиях Общества с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969):
1. Нарушений обязательных требований Правил контроля в области саморегулирования (выразившееся в уклонении в проведение проверки, путем не предоставления оригиналов документов и материалов, подлежащих проверке) и предложил в соответствие с п/п «б» п.4.2 Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА вынести «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения Предупреждения, предоставить необходимые документы и материалы.

2. Нарушений обязательных Требований к выдаче Свидетельств о допуске (заключающихся в отсутствии, минимально необходимых работников соответствующих по квалификационным  требованиям и численности для выполнения заявленных видов работ) и предложил в соответствие с п.4.1. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, вынести «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения Предписания, укомплектовать необходимым количеством специалистов, либо отказаться от видов работ, требованиям которым не соответствует.

3. Нарушений Правил саморегулирования (выраженное в отсутствии действующего Договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства) и предложил в соответствии с  п/п «г» п.4.4. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рекомендовать Совету НП СРО РОСА применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0031.02-2010-1503016175-С-159 от 30.03.2011 года, в отношении всех видов работ.

4. Нарушений условий членства в Партнерстве, выраженного в неоднократной неуплате и несвоевременной уплате членских взносов, и предложил в соответствии с п/п «в» и «г» п.4 6. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА направить материалы проверки Совету НП СРО РОСА, рекомендовав ему применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения вопроса по исключению его из Партнерства, на очередное Общее собрание членов НП СРО РОСА.

При этом хотелось бы отметить, что ООО «Ормузд» неоднократно предупреждался Партнерством об имеющихся нарушениях, своей задолженности, однако как до начала, так в ходе проведения проверки, рассмотрения их вопроса на Контрольной комиссии НП СРО РОСА нарушения не устранены, задолженность не погашена.

Слушали: Харебова А.Л., который сообщил, что проверка ООО «Ормузд» проводилась в порядке предусмотренного ч.2 ст.55-13 Градостроительного кодекса РФ, в связи с чем, предметом дисциплинарного производства плановой проверки являются нарушения, установленные п.п. 1 и 2, а нарушения, установленные п.п.3 и 4  не являются предметом дисциплинарного производства плановой проверки и, следовательно, не подлежат рассмотрению и принятию по ним решения.  

Слушали: Гусеву О.А., которая подержала, предложения озвучение выше и предложила, вынести на голосования, озвученные в ходе рассмотрения предложения по применению меры дисциплинарного воздействия за нарушения, установленные п.п. 1 и 2, а вопрос по применению меры дисциплинарного воздействия за нарушения, установленные п.п. 3 и 4 снять с повестки дня.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
1. В соответствие с п.п. «б» п.4.2 Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА за нарушение «Правил контроля в области саморегулирования» (выразившееся в уклонении в проведение проверки, путем не предоставления оригиналов документов и материалов, подлежащих проверке) вынести Обществу с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969) «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения настоящего решения, предоставить необходимые документы и материалы.

2. В соответствие с п.4.1. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА за нарушение  положений «Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов и уникальных объектов капитального строительства, установленные НП СРО РОСА» (заключающихся в отсутствии, минимально необходимых работников соответствующих по квалификационным  требованиям и численности для выполнения заявленных видов работ) вынести Обществу с ограниченной ответственностью ««Ормузд» (ОГРН-1021500668969) «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения Предписания, укомплектовать необходимым количеством специалистов, либо отказаться от видов работ, требованиям которым не соответствует.

3. Снять с повестки дня вопрос по применению меры дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969) за нарушения Правил саморегулирования (выраженное в отсутствии действующего Договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства) и условий членства в Партнерстве (выраженного в неоднократной неуплате и несвоевременной уплате членских взносов), в связи с отсутствием их в предмете плановой проверки.

 4. За одновременное нарушение Обществом с ограниченной ответственностью «Ормузд» (ОГРН-1021500668969) требований нескольких нормативных правовых актов Партнерства (Правила контроля в области саморегулирования, Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов и уникальных объектов капитального строительства, установленные НП СРО РОСА), к обстоятельствам «отягчающее» ответственность, следует признать п.п. 7 п.1.4. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА - «грубое нарушение обязательных требований».

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

 

По вопросу №6 повестки дня:
О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №21/33-2012

 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении

 Общества с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479)

 

6.1.Слушали: Тавитова А.Н., вынесшего на обсуждение материалы Дисциплинарного производства №21/33-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении  Общества с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479), уведомленного в установленном порядке о месте и времени рассмотрения дела, в связи, с чем в соответствии с  п.5.5. ДР НП СРО РОСА предложил рассмотреть материла в его отсутствие.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В соответствии с п.5.5. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рассмотреть материалы Дисциплинарного производства №21/33-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479), в его отсутствии, извещенного в установленном порядке о времени и месте проведения заседания.

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

6.2. Слушали: Тавитова А.Н., который сообщил, что решением Контрольной комиссии Партнерства от 25.05.2012 года №4-к/14 установлено наличие в действиях Общества с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479):
1. Нарушений обязательных требований Правил контроля в области саморегулирования (выразившееся в уклонении в проведение проверки, путем не предоставления оригиналов документов и материалов, подлежащих проверке) и предложил в соответствие с п/п «б» п.4.2 Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА вынести «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения Предупреждения, предоставить необходимые документы и материалы.

2. Нарушений обязательных Требований к выдаче Свидетельств о допуске (заключающихся в отсутствии, минимально необходимых работников соответствующих по квалификационным  требованиям и численности для выполнения заявленных видов работ) и предложил в соответствие с п.4.1. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, вынести «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения Предписания, укомплектовать необходимым количеством специалистов, либо отказаться от видов работ, требованиям которым не соответствует.

При этом хотелось бы отметить, что ООО «Владстрой» неоднократно предупреждался Партнерством об имеющихся нарушениях, однако как до начала, так в ходе проведения проверки, рассмотрения их вопроса на Контрольной комиссии НП СРО РОСА нарушения не устранены.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
1. В соответствие с п.п. «б» п.4.2 Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА за нарушение «Правил контроля в области саморегулирования» (выразившееся в уклонении в проведение проверки, путем не предоставления оригиналов документов и материалов, подлежащих проверке) вынести Обществу с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479) «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения настоящего решения, предоставить необходимые документы и материалы.

2. В соответствие с п.4.1. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА за нарушение  положений «Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов и уникальных объектов капитального строительства, установленные НП СРО РОСА» (заключающихся в отсутствии, минимально необходимых работников соответствующих по квалификационным  требованиям и численности для выполнения заявленных видов работ) вынести Обществу с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479) «ПРЕДПИСАНИЕ», обязав руководителя в течение 10 (десяти) дней с момента получения Предписания, укомплектовать необходимым количеством специалистов, либо отказаться от видов работ, требованиям которым не соответствует.

3. За одновременное нарушение Обществом с ограниченной ответственностью «Владстрой» (ОГРН-1071516001479) требований нескольких нормативных правовых актов Партнерства (Правила контроля в области саморегулирования, Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов и уникальных объектов капитального строительства, установленные НП СРО РОСА), к обстоятельствам «отягчающее» ответственность, следует признать п.п. 7 п.1.4. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА - «грубое нарушение обязательных требований».

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

 

По вопросу №7 повестки дня:
О рассмотрении материалов Дисциплинарного производства №22/35-2012

 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении

Открытого акционерного общества «ВСПМК-3» (ОГРН-1021500673050)

7.1. Слушали: Тавитова А.Н., вынесшего на обсуждение материалы Дисциплинарного производства №22/35-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Открытого акционерного общества «ВСПМК-3» (ОГРН-1021500673050), уведомленного в установленном порядке о месте и времени рассмотрения дела, в связи, с чем в соответствии с п.5.5. ДР НП СРО РОСА, предложил рассмотреть материалы в его отсутствие.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
В соответствии с п.5.5. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рассмотреть материалы Дисциплинарного производства №22/35-2012 о применение мер дисциплинарного воздействия в отношении Открытого акционерного общества «ВСПМК-3» (ОГРН-1021500673050), в его отсутствии, извещенного в установленном порядке о времени и месте проведения заседания.

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

7.2. Слушали: Тавитова А.Н., который сообщил, что решением Контрольной комиссии Партнерства от 25.05.2012 года №4-к/16 установлено наличие в действиях Открытого акционерного общества «ВСПМК-3» (ОГРН-1021500673050), нарушений Правил саморегулирования (выраженное в отсутствии действующего Договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства) и предложил в соответствии с  п/п «г» п.4.4. Дисциплинарного регламента НП СРО РОСА, рекомендовать Совету НП СРО РОСА применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0035.04-2010-1503009019-С-159 от 29.11.23011 года, в отношении всех видов работ.

Слушали: Харебова А.Л., который сообщил, что проверка ОАО «ВСПМК-3» проводилась в порядке предусмотренного ч.2 ст.55-13 Градостроительного кодекса РФ, в связи с чем, предметом дисциплинарного производства плановой проверки не является нарушение, установленное выше и, следовательно, не подлежит рассмотрению и принятию по нему решения, а указанный вопрос подлежит снятию с повестки дня.

Иных предложений и замечаний не поступило.

Решили:
Снять с Повестки дня вопрос по применению меры дисциплинарного воздействия в отношении Открытого акционерного общества «ВСПМК-3» (ОГРН-1021500673050) за нарушения Правил саморегулирования (выраженное в отсутствии действующего Договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства) в связи с отсутствием его в предмете плановой проверки.  

Голосовали: «за» - 3 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

 

 

Председательствующий 
на заседании Дисциплинарной комиссии
Председатель Дисциплинарной комиссии НП СРО РОСА



А.А. Бекузаров
 
 
Секретарь  заседания
И.о. заместителя генерального директора-
начальник контрольно-экспертного и юридического отделов 
Исполнительной дирекции  НП СРО РОСА





А.Н. Тавитов
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